



汪华东在开展“六一”儿童节看望慰问活动时对全市少年儿童提出希望 刻苦学习强健体魄 健康快乐茁壮成长

■记者 王守明

本报讯 “六一”国际儿童节到来之际,5月30日上午,市委书记汪华东来到部分学校和幼儿园,开展“六一”儿童节看望慰问活动,向全市少年儿童致以节日祝贺,向为孩子们成长付出辛勤劳动的广大教师和教育工作者表示崇高敬意。市领导黄辉、梁龙义分别参加慰问。

在濉溪路小学,孩子们齐声问好,为汪华东一行戴上鲜艳的红领巾。

汪华东与学校负责人边走边聊,参观竹竿舞表演、校园足球赛、学生剪纸作品展示,并与室内体育馆进行羽毛球训练的学生积极互动,希望学校立足当前、着眼长远,充分发挥特色优势,大力弘扬中华优秀传统文化,扎实开展素质教育,促进孩子们全面发展。希望孩子们从小树立远大理想,刻苦学习知识,锻炼强健体魄,培养广泛兴趣,争做品学兼优的新时代好少年,努力成为合格的社会主义建设者和接班人。

在濉溪县第一幼儿园,汪华东观摩了室内课程教学和幼儿户外活动,观看了幼儿文艺表演,并与大班小朋友一起做手工。汪华东叮嘱幼儿园负责人,要遵循幼儿身心发展规律,激发他们的好奇心和学习兴趣,促进孩子们快乐健康成长。

汪华东在看望慰问时指出,少年儿童是祖国的未来、民族的希望。希望全市少年儿童好好学习、天天向上,学好知识、掌握本领,做祖国和人民事业发展的接班人。希望广大教

育工作者牢记为党育人、为国育才使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,当好少年儿童成长的“引路人”。各级党委政府要坚持教育优先发展,优化教师发展环境,强化教育发展保障,深化教育改革创新,努力办好人民满意的教育。

汪华东还看望慰问了市特殊教育学校师生。

市委有关副秘书长及相关部门负责同志参加上述活动。

市人大常委会机关举办领导干部带头学法讲法活动

■记者 王陈陈 通讯员 吴启超

本报讯 5月30日上午,市人大常委会机关举办领导干部带头学法讲法活动。市人大常委会党组书记、主任方宗泽,副主任张香娥,党组成员宋伟,秘书长赵德荣参加活动。

为增强机关干部带头尊法学法守

法用法的自觉性,市人大常委会常态化开展领导干部带头学法讲法活动,着力提升大家的法治思维和依法办事能力,不断推进人大“四个机关”建设再上新台阶。

当天上午,市人大常委会委员、法工委主任徐凤民围绕修订后的《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的颁布施行,对

督法,分别从法律制定和修改过程、主要内容等作了详细论述,具体介绍了市人大常委会监督工作的7种形式。整个授课既有理论上的深刻感悟和独到思考,融入了一些具体案例,又有对工作实践的具体举措,简明扼要、通俗易懂。

《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的颁布施行,对

各级人大常委会依法行使监督职权、健全监督机制、增强监督实效、发挥人民代表大会制度的特点和优势,具有重要意义。2024年,该部法律迎来了自2006年制定以来的第一次修订。修改调整的内容是本次授课的重点。

市人大常委会各委室处主任、副主任,机关科级及以下干部参加活动。



传统文化润童心

5月28日,市第三实验幼儿园的幼儿们在放风筝。

当日,市第三实验幼儿园组织开展“迎端午 庆‘六一’”活动,通过学传统知识、做手工龙舟、放风筝等趣味游戏,加深对传统节日的认知,让孩子们感受中华优秀传统文化的魅力。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 张凤美 解茹

展现两市协同发展新面貌 ——淮南淮北“双城记”网络主题宣传活动圆满收官

■记者 闫肃

近日,由人民网安徽频道、新华网安徽频道、央广网安徽频道等中央驻皖媒体,中安在线、安徽新闻网等省级平台,新浪安徽、网易安徽等商业媒体及两市自媒体“大V”共同参与的淮南淮北“双城记”网络主题宣传活动圆满结束。活动通过实地走访、深度报道等形式,全方位展现了两市在生态治理、产业转型、文化传承等领域的创新实践与协同发展成果。

淮南:从“煤城”到“绿都”的生态蜕变

5月27日、28日,媒体代表深入淮南,先后探访春申湖公园、中环低碳新能源光伏基地、安徽普碳新材料科技公

司等地。在淮南,生态修复与产业创新的结合令人印象深刻。春申湖公园由采煤沉陷区蝶变而来,通过“立体交通+生态净化”模式成为城市绿肺,为资源型城市转型提供范本;中环低碳光伏基地以“淮南速度”刷新建设纪录,彰显新能源产业活力;安徽普碳新材料科技公司凭借二氧化碳基多元醇项目入选国家级示范,凸显淮南“双碳”战略的技术突破。报道聚焦淮南依托煤炭资源,推动“黑色经济”向“绿色动能”转型的实践。

淮北:从“缘煤而建”到“科创驱动”的华丽转身

5月29日至30日,报道团队走进淮北,探访中国隋唐大运河博物馆、陶铝新

材料研究院、国轩象铝科技、安徽碳鑫科技、南湖采煤沉陷区治理区及口子酒文化博览园等地。在淮北,生态治理经验和科技创新成为焦点。南湖项目将百年矿区变为国家级湿地公园,“深改湖、浅造田,不深不浅种莲藕”的治理经验获联合国人居署赞誉;陶铝新材料研究院研发的纳米陶瓷铝合金填补国内空白;安徽碳鑫科技以焦炉煤气制甲醇、乙醇,构建绿色产业链,成为华东煤化工转型升级标杆。此外,临涣古镇“一杯茶”调解工作法的基层智慧与隋唐大运河遗址的世界遗产价值,成为报道亮点。

双城联动:协同发展谱写新篇章

此次“双城记”活动不仅是对淮南、淮北城市魅力的全景式呈现,更通过

“生态治理协作”“产业招引互补”“文旅融合共振”等维度,凸显淮南、淮北的区域协同价值。淮南以新能源全产业链布局推动“双碳”实践,淮北以陶铝新材料、高端装备制造等新兴产业加速“智造”转型。媒体特别关注两地生态治理经验互鉴、淮南牛肉汤与淮北口子窖酒的“舌尖联动”,以及交通互联、人才交流等潜在协作空间。

本次活动通过媒体视角传递明确信号:作为长三角城市群成员,两座资源型城市正打破传统产业边界,以创新驱动和生态优先重塑竞争力。活动期间,多家媒体推出的短视频、图文报道在全网传播,为两城吸引投资、招揽人才提供了新窗口,为皖北崛起注入新动能。

汪华东在督导调研节日期间值班值守工作时强调
全力做好防风险保安全护稳定各项工作

■记者 詹岩

本报讯 6月1日是端午节假期第二天。当天下午,市委书记汪华东采取“四不两直”方式,深入杜集区督导调研节日期间值班值守工作,看望慰问坚守岗位的干部职工。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述,加强节日期间值班值守,保持高度警觉,压实主体责任,全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作。

汪华东先后来到杜集区应急管理局、高岳街道办事处、杜集区委区政府、朔里镇政府,实地查看值班室、应急指挥中心,与值班干部职工深入交流,详细了解值班值守、安全生产、小麦抢收、秸秆禁烧、学习教育开展等情况。

汪华东在督导调研时强调,各级各相关部门要强化“群众过节、干部过关”意识,严格执行节假日值班值守各项制度,加强统筹调度,科学安排值班,畅通信息报送,确保工作高效有序运转。要从严从实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,教育引导广大党员干部锲而不舍落实中央八项规定精神,确保学有质量、查有力度、改有成效。要密切关注天气变化,精准高效调度农机,加大秸秆禁烧宣传力度,全力做好夏收工作。要始终保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,聚焦重点行业、重点领域、重点部位,深入排查整治安全隐患,以“时时放心不下”的责任感抓紧抓实安全生产工作,确保节日期间人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

市委有关副秘书长参加上述活动。

市政协机关新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部集体谈心谈话会召开

■记者 肖干

本报讯 5月30日上午,市政协机关新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部集体谈心谈话会召开。市政协党组书记、主席钱界殊主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席孙兴学,市政协秘书长张红玉参加会议。

会议学习了习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,传达了深入贯彻中央八项规定精神学习教育有关文件精神。与会人员进行了座谈交流。

钱界殊指出,会议旨在扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,通过与机关干部进行面对面的座谈交流、谈心谈话,了解大家的思想动态和工作状态,进一步加强干部队伍建设,激励大家坚定

信心、担当作为、清廉有为,为政协事业和全市发展大局贡献力量。大家立足各自实际,结合学习教育情况,谈想法、谈问题、谈打算,讲得既朴实又深刻,展现了年轻干部应有的朝气和活力,达到了预期效果,值得充分肯定。

钱界殊强调,立志才能立业,吃苦才能吃香,有为才能有位。要胸怀“国之大者”,心系“民之关切”,把对党忠诚内化于心、外化于行,坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,把个人梦想融入党和国家事业,融入为民履职,融入全市发展大局,努力为淮北的经济社会发展添砖加瓦。要能吃苦、增本领,敢担当、善作为,改作风、守底线,始终保持干事创业的激情和活力,积极开展调查研究、参与协商议政、做好服务保障,以实实在在的工作成效展示政协担当作为。

孙艳辉“六一”前夕看望慰问少年儿童

■记者 邹晨光

本报讯 5月30日上午,市委副书记孙艳辉来到部分小学、幼儿园看望慰问少年儿童,向全市广大少年儿童致以节日祝福,向辛勤工作的广大教师和少儿工作者表示诚挚问候。市人大常委会副主任徐涛参加。

当日,人民路学校处处洋溢着节日氛围。孙艳辉刚进入学校,少先队员就为他系上鲜艳的红领巾,热情邀请他观看泥塑、书法、编织、茶道等社团活动展示。在文艺汇演现场,孙艳辉祝孩子们节日快乐,并送上节日礼物,希望他们坚持体育锻炼,练就强

健体魄,更好地茁壮成长。

杜集区第一幼儿园正在举行端午节主题活动。孙艳辉来到这里,和孩子们一起参与艾草花束手工制作活动,勉励教师们坚持寓教于乐理念,教育引导孩子们从小爱学习、爱科学、爱祖国。他叮嘱学校广大教师和少儿工作者,要落实立德树人根本任务,以满腔热情投身教育事业,以辛勤付出促进学生成长成才,培养更多国家栋梁之材,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

市委有关副秘书长、市教育局、市妇联、杜集区有关负责同志参加活动。

「看
点
推
荐」

濉溪县夏收进入尾声 10万台农机助力小麦抢收

详见2版